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Nízkoemisná umývačka striekacích pištolí na báze rozpúšťadiel  
  

Vďaka nízkej cirkulácii vzduchu v pracovnom priestore, 

zadržiava táto umývacia jednotka väčšinu výparov, hlavne 

tie najprchavejšie (napr. acetón), ktoré sú najdôležitejšie 

pre kvalitné čistenie. Zadržané pary sa tak nerozptyľujú 

do atmosféry, ale vracajú sa kondenzáciou do 

recirkulačného bubna s rozpúšťadlom, čím sa zvyšuje 

množstvo, kvalita a čistota rozpúšťadla pre následné 

predumývanie pištole (hlavne u automatických strojov). 

Toto zariadenie je možné používať rôznymi spôsobmi 

s nasledujúcimi rozdielmi v spotrebe rozpúšťadla 

a emisií. Bez ohľadu na spôsob použitia, zaručuje 

minimálne 30% úsporu v porovnaní s tradičnými 

zariadeniami.  

Pri správnom používaní môže umývačka pištolí ušetriť až 

60% rozpúšťadla a znížiť emisie o 80%. 

 

 

 

 

 

 

 

Automatický umývací systém schválený výrobcami 

digitálnych (i nedigitálnych) pištolí 

Možnosť súčasného umývania až 2 striekacích pištolí 

vrátane príslušenstva.    
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LEW 15 

Manuálne zariadenie na báze rozpúšťadiel 

Recirkulačné čerpadlo, injektor na oplach čistým rozpúšťadlom, 

čerpadlo pre dávkovanie čistého rozpúšťadla. 

Doporučené voliteľné príslušenstvo 

VONKAJŠIA ATEX LAMPA pre vnútorné osvetlenie s automatickým 

zapnutím pri otvorení dverí. 

Rozmery 540 x 710 x 1540 mm 

Výtlačné potrubie Ø 120 mm 

LEW 35 

Automatické a manuálne zariadenie na báze rozpúšťadiel 

Automatické umývanie s recirkuláciou, recirkulačné čerpadlo, injektor 

pre oplach čistým rozpúšťadlom. 

LEW 35 D 

Rovnaké ako typ LEW 35, navyše čerpadlo pre dávkovanie čistého 

rozpúšťadla. 

Rozmery   692 x 710 x 1540 mm 

Výtlačné potrubie  Ø 150 mm 

 

Prečo si vybrať zariadenie s nízkymi emisiami 

 Viac rozpúšťadla ostáva v kvapalnom stave a do atmosféry sa dostáva menej plynov, napr. 

acetónu, ktorý je veľmi prchavý. 

 Vo vnútornej nádrží ostáva VIAC RECIRKULOVANÉHO ROZPÚŠŤADLA a omnoho menej 

znečistenia farbou, čo je vhodné pre následné predumývanie pištole. 

 Stlačený vzduch sa k striekacej pištoli pripája až po jej ručnom premytí, aby bolo možné  

2-3krát krátko strieknuť. 

 VYŠŠIA OCHRANA obsluhy pred striekajúcimi látkami a výparmi zo vzduchu 

DOPORUČENÁ VOLITEĽNÁ EXTERNÁ LAMPA ATEX  

pre vnútorné osvetlenie s automatickým zapnutím pri otvorení dverí 

 

https://www.gamin.sk/nizkoemisne-umyvacie-stoly-LEW/ 
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